Решение за 5 точки
Маркираме кои числа са кратни на  за някоя  и отговаряме на всяка заявка с префиксни суми.
Сложност: 
Решение за 20 точки
Нека забележим, че , което следва директно от включване-изключване, т.е. , където с е означена функцията на Мьобиус.
Сложност: 
Решение за 30 точки
Можем да сумираме като пропускаме нулевите.
Сложност: 
Решение за 60 точки
Нека забележим, че за доста последователни числа  съвпада, т.е. можем да сумираме наведнъж , ако , т.е. можем да приложим . Можем да установим, че броят на различните стойности, които  може да заеме, са , а всяка ще сумираме за най-много  подинтервала.
Сложност: , но на практика е по-бързо.
Решение за 80 точки
Ако фиксираме , за което ще търсим целия интервал, нека , тогава  и можем да сумираме по всички интервали един по един.
Сложност: 
Решение за 100 точки
В първите  стойности на  интервалът е достатъчно малък, че линейното събиране да е по-бързо от коренуването, затова за тях ще се върнем към линейното събиране. Авторското решение поставя границата в числото .
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